

# На первом заседании ЭкоШтаба обсудят экологическую ситуацию в Красноярске

**Дата события:** 22 июня 2016 г., 12:00

**Место проведения:** [пр. Свободный, 79, корп. 5 \(библиотека\)](#), ауд. Б4-11

22 июня 2016 года пройдёт первое заседание Экологического штаба Красноярского края. Решение о его создании было принято по итогам публичных слушаний «Об экологической ситуации в г. Красноярске, неотложных и стратегических мерах по её улучшению», которые были проведены 7 апреля 2016 года.



В состав Экологического штаба войдут авторитетные специалисты в области природопользования и охраны окружающей среды, представители общественных организаций, представители надзорных структур, органов исполнительной власти края и краевые парламентарии. Возглавил данный общественный орган президент Сибирского федерального университета, председатель Законодательного Собрания Красноярского края **Александр Усс**.

Задачами ЭкоШтаба станут:

- запуск процессов «экологического оздоровления» города;
- формирование экологической коалиции для решения экологических проблем;
- координация усилий власти, бизнеса и общества для улучшения экологической ситуации в городе и крае;
- мониторинг и контроль качества исполнения принимаемых решений в экологической сфере.

Принять участие в обсуждении приглашаются все желающие. Вход свободный.

[Пресс-служба СФУ](#), 21 июня 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17378>